

Tisková zpráva

12.04.2021

Pilz GmbH & Co. KG
Felix-Wankel-Straße 2
73760 Ostfildern
Německo
<http://www.pilz.com>

Vyznamenání pro bezpečnostní spínací přístroj, který jako první na světě může být „sériově“ vyráběn jako individuální řešení - jednoznačný důvod pro nominaci společnosti Pilz na cenu Hermes Award

Ostfildern, 12.04.2021 - **Společnost Pilz se sídlem v Baden-Württembersku byla letošního roku nominována na cenu HERMES AWARD. „Průmyslový Oscar“ jí byl udělen při příležitosti letošního veletrhu Digital Edition 2021 v Hannoveru. Kromě společnosti Pilz se o cenu ucházely i Bosch-Rexroth a Phoenix Contact. Pilz cenu získal za nový personalizovaný bezpečnostní spínací přístroj myPNOZ. Uživatelé si svůj individuální myPNOZ mohou jednoduše v duchu zásad Průmyslu 4.0 „vytvořit online“.**

„Digitalizace vždy začíná u vlastní IT infrastruktury a schopnosti, nabídnout zákazníkovi software, který přináší nadhodnotu. Právě takový je dynamický a inovativní myPNOZ, jak potvrdila i jeho nominace na ocenění! Poděkování za toto mimořádné ocenění práce patří všem našim pracovníkům, kteří se na úspěchu myPNOZ podíleli“, radují se Susanne Kunschert a Thomas Pilz, výkonní společníci firmy Pilz.

Porota v čele s prezidentem Fraunhofer-Gesellschaft e.V. profesorem Reimundem Neugebauerem ohodnotila řešení jako „plně individualizovaný systém připravený k instalaci, který představuje efektivní a bezpečné řešení pro strojírenskou výrobu a výrobu investičních celků a mnohé další obory.“

Hermes Award je nejvýznamnější mezinárodní cena udělovaná v průmyslu.

Cenou HERMES AWARD, nejvýznamnějším mezinárodním oceněním skvělých výsledků dosažených v průmyslovém sektoru, vyznamenává společnost Deutsche Messe AG každý rok firmu, jejíž produkt, příp. řešení, dosáhne mimořádně vysokého stupně technologické inovace. Hodnotí se přitom pouze taková technologická řešení, která jsou již používána v praxi.

myPNOZ zajišťuje bezpečnost individuální výroby

S myPNOZ může Pilz nabídnout každému zákazníkovi přesně takové řešení, které odpovídá individuálním požadavkům na bezpečnost a je okamžitě k dispozici. Internetový nástroj myPNOZ Creator výrazně usnadňuje výběr i objednávku. Konečný produkt se dodává jako předem smontovaný, seřízený a testovaný individualizovaný systém, který je okamžitě připraven k instalaci. Trvale dostupná digitální platforma, kterou společnost Pilz pro tento účel vytvořila, je pro zákazníky základnou, kde si mohou sestavit vlastní řešení bezpečnostního modulu a objednat si ho jako jeden individuální kus. Pro zákazníka je mimořádně důležitá úspora času, protože nástroj pro něj sám zpracuje logické schéma, e-plan macro a bezpečnostní matici, které si pak jednoduše jen stáhne.

Průkopnické práce v oblasti bezpečné automatizace

Bezpečnostní spínací přístroje spolehlivě monitorují funkce průmyslových strojů jako například nouzové zastavení nebo dvouruční ovládání lisů a chrání tak bezpečí pracovníků obsluhy. myPNOZ pokračuje v tradici inovativních řešení pro bezpečnou automatizaci, které společnost Pilz již dlouhá léta dodává na trh: První bezpečnostní spínací přístroj Pilz na celém světě se objevil v roce 1987 a stal se základním kamenem řady produktů, podporujících moderní řešení bezpečnosti v průmyslovém prostředí.

Další informace o produktu najdete [zde](#)

***Text k obrázku:** Inovativní spinací bezpečnostní modul myPNOZ je dalším milníkem na cestě k digitalizaci průmyslu: Pilz nyní může nabízet bezpečná řešení, která zákazník obdrží podle „svých“ specifických požadavků jako individuální dodávku o velikosti „1“. Produkt byl nyní nominován na cenu Hermes Award. (Foto: Pilz GmbH & Co. KG)*

You can find texts and images at www.pilz.com also for downloading. To go directly to the relevant internet pages in the press centre, enter the following Web code in the search of the home page.: **228280**

Společnost Pilz

Společnost Pilz je globálním dodavatelem výrobků, systémů a služeb pro automatizační techniku. Rodinný podnik se sídlem v německém Ostfildernu má více jak 2 500 zaměstnanců. Se svými 42 dceřinými společnostmi a pobočkami po celém světě se společnost Pilz stará o bezpečnost lidí, strojů i životního prostředí. Jako lídr na poli technologií nabízí společnost Pilz kompletní automatizační řešení zahrnující sensoriku, techniku řízení a pohonů včetně systémů pro průmyslovou komunikaci, diagnostiku i vizualizaci. Mezinárodní portfolio společnosti pak završuje nabídka služeb zahrnující poradenství, inženýring a celou řadu odborných školení. Řešení společnosti Pilz nejsou určena pouze pro strojírenství a inženýring, nýbrž se s nimi setkáte v celé škále jiných technických oborů, jako jsou například větrné elektrárny, železnice nebo průmysloví roboti.

www.pilz.com

Pilz na sociálních sítích

Na našich kanálech sociálních médií poskytujeme informace o životě firmy Pilz a jejích zaměstnanců. Informujeme o aktuálním vývoji a trendech v automatizační technice.



<https://www.facebook.com/pilzINT>



https://twitter.com/Pilz_INT



<https://www.youtube.com/user/PilzINT>



<https://www.xing.com/companies/pilzgmbh%26co.kg>



<https://www.linkedin.com/company/pilz>

Kontakt na novináře